i 4 w2 jl juw 595>

FYAF 1wy 0)lads
WAY/Y/1V oD:oooo oy Juyl Zo)U

B9 2 dlal (hBdg5s (e U ()l 51 QLS @ o a5 @iwld Jlgw S 3l diuw> g oM b

682 Tl piy Sl oSz iz 9 D )35 Inleydy pliaskidlys Py Clo> 4
AL €ibld 929 Abb awbly iuz 6l e juz S 3ls Kl

|y o simaz Logac a5 (303 51 45 duny50 (3l 4 ¢lusl Gawdd Solw ;3 :pSale eV :(Jle5 dawl
ol &5 Cunlzisl ) g Cuwl bbyo «3929» b S duwy 50 Jie 4) g M550 Hguc )15 395 )

)3 9 39 BiSye 3929 b 9 3929 L [ )1 Woiuns ) )5 &S [J 903 4 E92) 09 Hlgise
Al (G890 .Cawl (95 )08y Hudd Cadyeo (Siud 4 Siwa |y ol gl g Lwly ¢l



